
NAZIV PROJEKTA: OBNOVA SEOSKIH AMBULANTI 

 

SRB: Podnosioc molbe:  Zdravstveni centar Užice – OJ Dom zdravlja Požega 

EN: Health center Uzice – Health care Pozega 

ADRESA:  Jug Bogdanova 1, 31210 Pozega 

Tel/fax 031811186 

KOORDINATOR: Dr Tatjana Nestorovic, pedijatar, vd direktora OJ DZ Pozega  

                              Mob: 062288216   e-mail: dzpozega.direktor@zcue.rs 

OPIS MATIČNE INSTITUCIJE: Dom zdravlja Požega je organizaciona jedinica Zdravstvenog centra Užice. 
Organizacionu strukturu Doma zdravlja cini: 12 službi, 2 odseka, 4 terenske ambulante i 2 stomatološke 
ambulante u osnovnim skolama. Rad u Domu zdravlja realizuje 37 specijalista  i doktora medicine i 5 
doktora stomatologije, 87 medicinskih sestara, 2 stručna saradnika i 45 nemedicinskih radnika. Dom 
zdravlja obezbeđuje zdravstvenu zaštitu korisnicima sa teritorije opštine Požega na površini od   
426,5km2 u 42 naselja.  Dve seoske ambulante (Srednja Dobrinja i Ježevica) su aktivne. Ambulante u 
Jelen dolu i Rogama ne rade. 

OPIS SEOSKE AMBULANTE: Ambulanta u Rogama se nalazi 14 km od centralne zgrade Doma zdravlja i 
ima povrsinu od 209,45m2 u dve etaže (sprat i potkrovlje). Medicinski  deo  se nalazi na površini od 
164,54m2 i čini ga: čekaonica, kartoteka, intervencIje, ordinacija, apoteka, stomatolosku ambulanta, 
toalet za pacijente i osoblje. U Rogama živi oko 750 stanovnika, s tim što su u ovoj ambulanti imali svoje 
kartone i stanovnici okolnih sela: Svračkovo (201 stanovnik), Rupeljevo( 307 stanovnika), deo Severova i 
deo Drežnika. U neposrednoj blizini ambulante se nalazi i Osnovna škola, a takođe, u blizini se nalazi i 
Roška banja, banja koja ima veliki potencijal da postane ozbiljno lečiliste. U letnjim mesecima u Rogama 
se nalazi veći broj stanovnika od navedenog zbog banje i blizine reke Rzav.  

Ambulanta u Rogama postoji od 1967,godine, a 1977. godine sagrađen je  novi objekat gde je radio lekar 
i medicinska sestra 5 dana u nedelji. Od 1992. godine lekar u ambulanti radi 2 puta nedeljno, a 
medicinska sestra pet dana, 2 dana sa lekarom i 3 dana radi patronazne posete. Nakon započetih ratnih 
sukoba na teritoriji bivše Jugoslavije prostor iznad ambulante je dat na korišćenje izbeglim licima iz 
ratnog područja. Od 2018.godine, zbog loših uslova, ambulanta je izmeštena u prostorije mesne 
zajednice.  06.3.2020., sa proglasenjem Covid pandemije, ambulanta prestaje sa radom. 

KORISNICI PROJEKTA: stanovnici Roga, Rupeljeva, Svrackova i okolnih sela, turisti koji borave u ovom 
području.  

OPIS PRIJEKTA: popravka krova, zamena stolarije, rekonstrukcija kanalizacione i vodovodne mreze, 
centralno grejanje, krecenje 



CILJ PROJEKTA:  unapredjenje  preventivnih i kurativnih usluga i veca dostupnost zdravstvene zastite za 
stanovnike ovog dela opstine, pre svega za vulnerabilne grupe (staracka domacinstva, decu, trudnice i 
sve ostale stanovnike). 

 

 

DODATNE INFORMACIJE: Dom zdravlja Požega će učestvovati  u realizaciji ovog projekta angažovanjem  
i svojih zaposlenih  u Tehničkoj službi, volontera. 

Uključiće se i  stanovnici ovih sela koji imaju svoju mehanizaciju, ljudstvo- volontere,  a sve u dogovoru 
sa predstavnicima mesnih zajednica ovih sela. 


